MNMIZTOMNMNOIHMENA DPPONTIZTTHPILA

MO

IATPIKO - TEXNOAOTFIKO - GEQPHTIKO
AT.KONZTANTINOY 11 -- MEIPAIAY -- 18532 -- THA. 210-4224752, 4223687

ANANTHZEIZ AIATQONIZMATOZ XHMEIAZ I"AYKEIOY
OEMA A

Al-B
A2-A
A3-T
Ad-A
A5-A

OEMAB

B1. A. B.

a-AAGOs U, =%UNO = U, =2U, =U,, =2-01=U,, =0.2mol /I s

B-305TO  1s°2s°2p®3s?3p°®3d°4s’

NH, + HCI — NH,CI
y-2QsT0 NH,Cl -> NH, +CI”
NH, + H,0 - NH,+ H,0"

CH,=CH, +CuCl +NH, 5®
CH =CH +2CuCl +2NH, — CuC =CCu { +2NH,CI
e-ANAOOZ HCIO3:4+1+X+3*(-2)=0->X=45

6-XQ3TO

B2. a. 6FeCl, % K,Cr,0, +14HCI — 6FeCl, + 2KCl + 2CrCl, + 7H,0
B. 5CH,OH +6KMnO, + 9H,S0, = 5CO0, +3K,S0, + 6MnSO, +19H,0
v. CH,CH =0 +31, +4NaOH — HCOONa +CHI, +3Nal +3H,0

B3. a. To piyupa sival Loopoplako , apa n, =Ny =X

mol N, ,+3H,, ., —>2NH

2(9) 2(9) 3(9)
APXLK& X X
AvtiSpovv/mapayovtal | ¥ 3y 2y
Xnukn looppoTia X-y x-3y 2y

Ta ouvoALkd mol Tou piypatog Loopporiag sival:
N, =x-y+x=3y+2y=2(y+y)mol

Opwg N, :%nal :;(—31//:@:4;(—121//:2;5—21//:;(:51//
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nzzpamu«i — 21// _ ZW

Apa n anodoon eival o = ——— Z——T=O.6r'] 60%
Ocwpnrika l 71//
3 3
NH, T’ 2 2
B.K_= [NH; M™ M _ 1 =L?-mol 2

c [Nz]‘[Hz]3 = M-M3 M* M2
OEMAT

ri. A:HCOOC(CH,),CH3
B:HCOOH
I':(CH,),C-OH
A:HCOONa
E:(CH,),C-CI
Z:(CH;),C-CN
K:(CH,),C-CH,—-NH,
A :CH,MqgCI

M :CH,COCH,
C,H,,0,:(CH,),C -COCH

2. Me Na avtidpouv, n aubBavoAn, To albivio kat n 2-npomavoAn. Apa AUTEG OL OUGCLEG
nepLléxovtal ota doxeia 2, 3, 4, onote oto doxelo Lmepléxetal To albévio.

To &/pa Br, pmopouv va amoxpwpaticouv to atbévio kat to atbivio. Me Sedopévo oto
Soxelo 1 BplokeTat To aBévio, oto Soxelo 2 Ba meplExetal to aibivio.

To neplexouevo Tou Soxeilou 4 sivarn 2-mpomavoAn ylati pe oelbwon Sivel keTdovel mou dev
avayeLto Tollens. Apa oto oxelo 3 unapyel albavoin,.

r3.A:C H, I MrA=14v+128->v=2 Apa A: CH,CH,I

Otav emubpacoupe pe KOH otnv A mpaypatonolouvtal oL avildpacELS:
CH,CH,l +KOH - CH, =CH,(B)+ KI + H,O «at

CH,CH,I + KOH — CH,CH,OH (I') + KI

‘Eotw X mol A. Apa 0.2x mol B kat 0.8 mol T

0.896
Eneldn o dykog tng B eivat 896 ml mpokumtet 6t 0.2y =——— = ¥ =0.2mol

22.4
a. m,=n,-Mr,=>m, =0.2-156=31.29 A
m.=n.-Mr. =>m.=0.8-02-46=7.39g T
B.i). 3CH,CH,OH + K,Cr,0, +8HCI — 3CH,CH =0(A) + 2KCI + 2CrCl, + 7H,O

0.16mol 0.16/3 mol 0.16 mol
A: alBavain
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CH,CH =0+3I, +4NaOH — HCOONa +CHlI, { +3Nal +3H,0

. 0.16 mol 0.16 mol  0.16 mol
z: CHI, , E: HCOONa
0.16
i). Vi oo == = % =V, ¢, =0.32L
6

m,=n,-Mr=m, =0.16-394 = 63.04g z

OEMA A

L
0.11

Al. Eotw n mol HCl, onote C,,, =

Apa CH,NH, + HCl — CH,NH; CI-

n
opx. 0.1M —M

0.11
A (0.1-—)M - LY
0.11 0.11

MpokUTTEL PUBULOTLKO SLAAUMA

[OH ™ J=K, 2= =102 =10" 0= 1~ 0.001mol

oé R
0.11

A2. Kotd tnv mpooBnkn tng B H [OH-] audvetat, dpa kat to PH, ondte PHT=12.
CH;NH, +H,0 —»CH,NH,; +OH"

apx.0.1M
Y. yM yM yM
I.I 0.1y yM y M

PH=12= y+w=102M
_[CHgNH;]-[OH’]

K =
bCH3NH, [CH3NH2]

(0.1-y~ 0.17/10511'% <1072

B+H,0c2BH" +OH"
1M
wM wM wM
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1-w M wM wM
V+0=10"=®»=9-10°M

K= Eé[]OH_] =Ky =2V g —9.10°

A3. CH;NH, :n=c-V =n=0.1-V, mol
HCl:n=c-V=n=0.1.V,

Fotrw 0.1-V,> 0.1.V,

CH,NH, + HCl - CH,NHCI

0.1-V, mol 0.1-V, mol

0.1-V, mol 0.1-V, mol 0.1-V, mol

0.1-(V,-V,) - 0.1-V, mol
Npokurtet pubpiotikd Sihvpa  CH,NH,/  CH3;NH,CI
C _ .
pOH:pr+|0g o& :5:5+|og&3 Og&:
Cﬂaa 0.1- (Vl _VZ) 0.1: (Vl _Vz)
:&:1:V2 :Vl —V2 :>Vl = 2V2 2£: 2
0.1-(V,-V,) v,

A4V, =2V, 4200 sy = 200ml

Vix =V1 +V, =V, =200+400 =V, =600ml Pubuiotikot Stahlpatog

OPOZHMO MEIPAIA

ZYITPA®IKH OMAAA OPOZHMO



